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 سوالات المپیاد استرالیا

  

 استراليا 2002سؤالات المپياد جهاني زيست شناسي 

سؤؤؤؤؤؤؤؤايلي داراد وسؤؤؤؤؤؤؤؤتك يديؤؤؤؤؤؤؤؤيارل سؤؤؤؤؤؤؤؤايلي  يتينؤؤؤؤؤؤؤؤي اسؤؤؤؤؤؤؤؤت يلؤؤؤؤؤؤؤؤي  اريپ سؤؤؤؤؤؤؤؤت  - 1سؤؤؤؤؤؤؤؤؤا  
 ندارد.اين ساي  بك احتما  قيد ...

A- .يؤ  سؤاي  با تريؤايي اسؤت     B-  يؤ  سؤاي  جاب ؤي                         c  - 
 ي  ساي  جانيرد است.

D-         .ي  ساي  قارچي استE- .سايلي از ي  گياه آيندد است 

 

جؤؤؤؤؤانيران يگياوؤؤؤؤؤان بؤؤؤؤؤراد ادامؤؤؤؤؤ  حيؤؤؤؤؤات يتيليؤؤؤؤؤد م ؤؤؤؤؤ  بؤؤؤؤؤر سؤؤؤؤؤر  سؤؤؤؤؤ  منؤؤؤؤؤاب  بؤؤؤؤؤا  – 2سؤؤؤؤؤؤا  
 وم رقابت مي  نند. دامي  از گزينك واد زير منب  محسي 

 دما -E    فضا )م ان(   - Dآ   -C  مح  زندگي -Bاغذ -Aنمي شيد؟     
 

يزي ؤؤؤؤؤؤؤي  وؤؤؤؤؤؤؤاد غؤؤؤؤؤؤؤذايي از  ريؤؤؤؤؤؤؤ. اتشؤؤؤؤؤؤؤا  فاگيسؤؤؤؤؤؤؤيتيزد بؤؤؤؤؤؤؤا. . . .. .تشؤؤؤؤؤؤؤ ي   – 3سؤؤؤؤؤؤؤؤا  
 مي شيند.

A-  ريبؤؤؤؤيزيم وؤؤؤؤاB -        ليؤؤؤؤزيزيم وؤؤؤؤا C- دسؤؤؤؤتگاه گاؤؤؤؤ د  D-         وسؤؤؤؤتكE- 
 ميتي ندرد

 

 دامي  از گزينك واد زير مربي  بك نقش اس ات جانيرد نيست؟  – 2سؤا  

A-  ذخيؤؤرل مؤؤياد م ؤؤدنيB     -       پشؤؤتيباني C-  حفؤؤؤن انؤؤدامهاد حيؤؤاتيD    - 
 سم زدايي از مياد سمي -Eتيليد گابيلهاد خيني      

 

 ؤؤؤؤؤؤدامي  از سؤؤؤؤؤؤازش وؤؤؤؤؤؤاد زيؤؤؤؤؤؤر بؤؤؤؤؤؤراد پسؤؤؤؤؤؤتانداران در شؤؤؤؤؤؤراي  سؤؤؤؤؤؤرد   مناسؤؤؤؤؤؤ   – 5سؤؤؤؤؤؤؤا  
 است؟

A- بؤؤؤؤؤؤؤؤيدن نسؤؤؤؤؤؤؤؤبت سؤؤؤؤؤؤؤؤ   بؤؤؤؤؤؤؤك حجؤؤؤؤؤؤؤؤم.    يچؤؤؤؤؤؤؤ  B-         .الگيوؤؤؤؤؤؤؤؤاد تنذيؤؤؤؤؤؤؤؤ  شؤؤؤؤؤؤؤؤبانكC- 
 گيشهاد پر از رگهاد خيني. 

D-     .دم دراز يان  اف پذيرE- ميواد سياه ي م پش 

  
 ؤؤؤؤؤؤدامي  از زناشؤؤؤؤؤؤر زيؤؤؤؤؤؤر در تمؤؤؤؤؤؤام پريتمينهؤؤؤؤؤؤا ياسؤؤؤؤؤؤيد وؤؤؤؤؤؤاد ني اميؤؤؤؤؤؤ  مشؤؤؤؤؤؤتر   – 6سؤؤؤؤؤؤؤا 
 است؟

A- گيگردB        -        آون C-  منيزيمD        -          نيتري نE- فسفر 
 

 

 

 

 

در تيليؤؤؤؤؤؤؤد سؤؤؤؤؤؤؤر ك  شؤؤؤؤؤؤؤرا  يآبجؤؤؤؤؤؤؤي   ؤؤؤؤؤؤؤدامي  از مي ؤؤؤؤؤؤؤري ارگانيسؤؤؤؤؤؤؤم وؤؤؤؤؤؤؤاد زيؤؤؤؤؤؤؤر  – 7سؤؤؤؤؤؤؤؤا 
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 شر ت مي  نند؟

A- بؤؤا تردB        -        ييؤؤريه وؤؤا C-  آغؤؤازد وؤؤاD        -          جابؤؤE- 
 مخمر

 

 حر ت  دامي   تيس  ماويچ  شاف  نتر  نمي شيد؟ – 8سؤا 

A- ؤؤرل چشؤؤم B        -        شؤؤريانچك C-   ريدل  يچؤؤD        -         م ؤؤده
E- مجراد شفرايد 
 

 ؤؤؤؤؤؤدامي  از انؤؤؤؤؤؤدامها ييؤؤؤؤؤؤا سيسؤؤؤؤؤؤتم وؤؤؤؤؤؤاد زيؤؤؤؤؤؤر در گياوؤؤؤؤؤؤان گاؤؤؤؤؤؤدار شؤؤؤؤؤؤباوت زماؤؤؤؤؤؤي  – 9سؤؤؤؤؤؤؤا 
 بيشترد با جريان خين پستانداران دارد؟

A- ريشؤؤك وؤؤاB        -        آينؤؤد چؤؤيبي C-  آينؤؤد آب شؤؤيD        -      دانؤؤك   
E- برگ 
 

 ؤؤؤؤؤؤؤؤدامي  از گزينؤؤؤؤؤؤؤؤك وؤؤؤؤؤؤؤؤاد زيؤؤؤؤؤؤؤؤر وم در سؤؤؤؤؤؤؤؤايلهاد گيؤؤؤؤؤؤؤؤاوي  يوؤؤؤؤؤؤؤؤم جؤؤؤؤؤؤؤؤانيرد  – 10سؤؤؤؤؤؤؤؤؤا 
 يجيد ندارد؟

A- پ سؤؤتيد وؤؤاB        -        يزي ؤؤي  وؤؤا C-  دسؤؤتگاه گاؤؤ دD        -  اسؤؤ ات
 ريبيزيم وا -Eسايلي       

 

بؤؤؤؤؤا تيجؤؤؤؤؤك بؤؤؤؤؤك آزمؤؤؤؤؤايش زيؤؤؤؤؤر  يؤؤؤؤؤ  دانؤؤؤؤؤ  رسؤؤؤؤؤيدل گنؤؤؤؤؤدم رابؤؤؤؤؤك بخشؤؤؤؤؤهاد نؤؤؤؤؤاز   – 11سؤؤؤؤؤؤا 
ؤؤؤؤؤؤد رنؤؤؤؤؤؤا آميؤؤؤؤؤؤزد  ؤؤؤؤؤؤرديم. پؤؤؤؤؤؤه از قؤؤؤؤؤؤرار دادن نمينؤؤؤؤؤؤك زيرمي ريسؤؤؤؤؤؤ ي   بؤؤؤؤؤؤر ش داده   بؤؤؤؤؤؤا ي 

مشؤؤؤؤؤؤاوده نميديم.سؤؤؤؤؤؤاختاروايي بؤؤؤؤؤؤك رنؤؤؤؤؤؤا سؤؤؤؤؤؤياه بؤؤؤؤؤؤك يضؤؤؤؤؤؤي  قابؤؤؤؤؤؤ  مشؤؤؤؤؤؤاوده بيدنؤؤؤؤؤؤد. ايؤؤؤؤؤؤن 
 ساختار وا شباوت بسيارد با. . . . . دارند ؟

A- اجسؤؤام پريتمينؤؤيB        -        دانؤؤك وؤؤاد نشاسؤؤتك C-  اجسؤؤام چربؤؤيD       
 ميتي ندرد وا -Eوستك        - 

 

  دامي  از گزينك واد زير يي گي مشخش  پستانداران نيست ؟ – 12سؤا 

A- غؤؤدد پسؤؤتانيB        -        غؤؤدد زؤؤر. يميوؤؤا C-  گرمؤؤاد درينؤؤيD        - 
 قا  چهار حفره اد -Eاسترنيم يسي )استخيان جناغ(       

  

 ش   زير مربي  بك  دام نيع از ليپيد وا است؟ – 13سؤا 

A- فسفي ليپيدB        -        ترد اسي  گايسريد C- استريميد    

D –         اسيد چرE- ليپيپريتمين 
 

  دامي   بيمارد  نتي ي است ؟ – 12سؤا 

A- مالاريؤؤاB        - AIDS-HIV             C- منن يؤؤتD        -   سيسؤؤتي
 آنفايآنزا -Eايبريزيه       ف

  دامي  از گريوهاد زير ومگي گياوان ت  لپك اد وستند ؟ – 15سؤا 
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A- سيسؤؤؤن   رز  مينؤؤؤاB        -              باؤؤؤي   افؤؤؤرا   ؤؤؤا C-   گيجؤؤؤك فرنگؤؤؤي
 نارگي   ميز  سي  -Eگندم  ذرت  برنج        -        Dسي   گي ه

 

 د .. . . .  . استفاده مي  نند.برخي حشرات از تقايد برا – 16سؤا 

A-  ومرنؤؤا شؤؤدن بؤؤا محؤؤيB        -  فريؤؤ  شؤؤيادان بؤؤراد ايؤؤن  ؤؤك تشؤؤير  ننؤؤد  ؤؤك
 آنها سمي بيده يخيشمزه نيستند   

 C- تاؤؤؤك ي سؤؤؤپه شؤؤؤ ار   مؤؤؤكD        -        نؤؤؤاور جؤؤؤذا  بؤؤؤراد جؤؤؤذ  جفؤؤؤتE- 
 جايگيرد از آليده شدن تيس  انگاها

 

 ت آنزيم ا رد ندارد؟ دامي    بر ف الي – 17سؤا 

A- PH B           -        دمؤؤا C-  غانؤؤت محاؤؤيD        -         غانؤؤت سيبسؤؤترا
E- تمام ميارد بالا بر ف اليت آنزيم مؤ رند 
 

  ؤؤؤؤؤدامي  بؤؤؤؤؤك  ؤؤؤؤؤير  بي ؤؤؤؤؤي زما ؤؤؤؤؤرد پريتمينهؤؤؤؤؤا محسؤؤؤؤؤي  نمؤؤؤؤؤي شؤؤؤؤؤيد        – 18سؤؤؤؤؤؤا 
A-  انتقؤؤا  ميل يلهؤؤاB           -  پشؤؤتيباني از سؤؤايلها                                
C-                               ذخيؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤرل قنؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤدواد اضؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤافيD -  افؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤزايش ميؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤزان

 تشخيص يتخري  ذرات بيگانك -Eيا نشهاد شيميايي             

 

ديؤؤؤؤؤؤؤاگرام زيؤؤؤؤؤؤؤر نشؤؤؤؤؤؤؤان دونؤؤؤؤؤؤؤدل يؤؤؤؤؤؤؤ  سؤؤؤؤؤؤؤاي  جؤؤؤؤؤؤؤانيرد در مرحاؤؤؤؤؤؤؤ  اي  ميؤؤؤؤؤؤؤيز  – 19سؤؤؤؤؤؤؤؤا 
 است.

 ديپايميدد اين جانير را نشان مي دود؟ دامي  زدد  

A- 1B         - 2            C- 2D           - 8        E- 16 
 

  دامي   محر  انقباض در ساي  ماويچك اد است؟ – 20سؤا 

A-  خار  شدن آ  از سايB           - افزايش غانت سيتيپ سميCa
2+

        

  C- غانؤؤؤت بؤؤؤالادATP   در سؤؤؤايD        - درين شؤؤؤارش
+

H    بؤؤؤك درين شؤؤؤب
  اوش غانت اسيد لا تي  در ساي  -Eآنديپ سمي        

 

پ تؤؤؤؤؤي پؤؤؤؤؤيه يا يدنؤؤؤؤؤك  وؤؤؤؤؤردي بؤؤؤؤؤك راسؤؤؤؤؤت  مينيترماتؤؤؤؤؤا ت اؤؤؤؤؤ. دارنؤؤؤؤؤد.اين بؤؤؤؤؤدين  – 21سؤؤؤؤؤؤا 
 م ني است  ك آنها بك. . .. . . . .ي ساني مت اقند.

A- گينكB           -    خانياده C-  جنهD        -    رده     E- ن اد 
 

 

 

  دامي  جذ  مياد غذايي در قارچهاد چند سايلي را تسهي  مي  ند؟– 22سؤا 

A- )تيليؤؤد اسؤؤؤپير) وؤؤؤاگB        -      ارتبؤؤؤا  انگاؤؤؤي بؤؤؤا ميزبؤؤؤان C-    نسؤؤؤبت سؤؤؤ
 سايلهاد چند وستك اد -Eديياره سايلي  يتيني         -        Dبك حجم بالا 
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را بؤؤؤؤؤؤؤؤا  RNAميتيانؤؤؤؤؤؤؤؤد انؤؤؤؤؤؤؤؤياع ميل يلهؤؤؤؤؤؤؤؤاد  ؤؤؤؤؤؤؤؤدامي   بؤؤؤؤؤؤؤؤك بهتؤؤؤؤؤؤؤؤرين شؤؤؤؤؤؤؤؤ اي – 23سؤؤؤؤؤؤؤؤؤا 
 تيضيحات آنها مرتب  سازد؟

انتقؤؤؤؤؤؤؤا  ا  زؤؤؤؤؤؤؤات بؤؤؤؤؤؤؤراد سؤؤؤؤؤؤؤاختن مقؤؤؤؤؤؤؤدارد پؤؤؤؤؤؤؤريتمين            اتشؤؤؤؤؤؤؤا  بؤؤؤؤؤؤؤك يؤؤؤؤؤؤؤ            
 اسيد آمينك ي ودايت آن بك سمت جايگاه درست آن در ريبيزيم              

A –  RNA                                           ناقؤؤؤؤؤؤؤؤؤ                  RNA  پيؤؤؤؤؤؤؤؤؤام
 بر

B -   RNA                                                   ريبؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤيزيميRNA  پيؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤام
 بر

C –   RNA                                                        پيام برNA  ناق 

D -   RNA                                                  پيؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤام بؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤر        RNA 
 ريبيزيمي

 E-    RNA                                                  ريبيزيميRNA  ناق 
  

بؤؤؤؤؤؤؤراد انجؤؤؤؤؤؤؤام تسؤؤؤؤؤؤؤت حاشؤؤؤؤؤؤؤاخيزد خؤؤؤؤؤؤؤا    يؤؤؤؤؤؤؤ   شؤؤؤؤؤؤؤايرز آزمؤؤؤؤؤؤؤايش زيؤؤؤؤؤؤؤر را  – 22سؤؤؤؤؤؤؤؤا 
ت   راحؤؤؤؤؤؤي  ؤؤؤؤؤؤرد. يؤؤؤؤؤؤ  دسؤؤؤؤؤؤتك گنؤؤؤؤؤؤدم را بؤؤؤؤؤؤدين افؤؤؤؤؤؤزيدن  ؤؤؤؤؤؤيد  شؤؤؤؤؤؤت  رد)شؤؤؤؤؤؤاود( ييؤؤؤؤؤؤ  دسؤؤؤؤؤؤ

( يدسؤؤؤؤؤتك P+( ييؤؤؤؤؤ  دسؤؤؤؤؤتك ديگؤؤؤؤؤر رابؤؤؤؤؤا  ؤؤؤؤؤيد فسؤؤؤؤؤفردار)  N+ديگؤؤؤؤؤر را بؤؤؤؤؤا  ؤؤؤؤؤيد نيتري نؤؤؤؤؤك)
 شؤؤؤؤؤت داد.نمؤؤؤؤؤيدار زيؤؤؤؤؤر بييمؤؤؤؤؤاه وؤؤؤؤؤر دسؤؤؤؤؤت  گنؤؤؤؤؤدم را در  Nي  Pديگؤؤؤؤؤر را بؤؤؤؤؤا مخاؤؤؤؤؤي   ؤؤؤؤؤيد

 چهار نق   مختاف از فش  رشد نشان مي دود.

  دامي  از جم ت زير در ميرد اين آزمايش شحي  است .

A- نكP ينكN  در خا  زام  محديد  ننده نيستند.ويچ  دام      

 B - فسفر ايلين زام  محديد  ننده بيد يسپهN   
 C - نيتري ن ايلين زام  محديد  ننده بيد يسپهP        

 D -     .نيتري ن محديد  ننده بيد يلي فسفر اين ير نبيد 

 E- .فسفر محديد  ننده بيد يلي نيتري ن اين ير نبيد 
 

 

 

 

 

راسؤؤؤؤؤي از گيؤؤؤؤؤاه اغاؤؤؤؤؤ  منجؤؤؤؤؤر بؤؤؤؤؤك ايجؤؤؤؤؤاد دي ييؤؤؤؤؤا ت ؤؤؤؤؤداد بيشؤؤؤؤؤترد حؤؤؤؤؤذف جيانؤؤؤؤؤ  –25سؤؤؤؤؤؤا 
 از جيانك واد جانبي ميشيد.

 ؤؤؤؤؤؤؤؤدامي  از ويرمينهؤؤؤؤؤؤؤؤاد گيؤؤؤؤؤؤؤؤاوي بؤؤؤؤؤؤؤؤك يسؤؤؤؤؤؤؤؤيا  جيانؤؤؤؤؤؤؤؤك ر سؤؤؤؤؤؤؤؤي تيليدميشؤؤؤؤؤؤؤؤيد يمسؤؤؤؤؤؤؤؤمي  
 بازدارندگي رشد جيانك واد جانبي است؟

A-  ا سؤؤينB           -        سؤؤيتي ينين C- يبؤؤرلين D        -      آبسؤؤيزي  اسؤؤيد   
E- اتيان 
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 ؤؤؤؤؤدام يؤؤؤؤؤ  از ز مؤؤؤؤؤم زيؤؤؤؤؤر در فؤؤؤؤؤردد نؤؤؤؤؤاور مؤؤؤؤؤي شؤؤؤؤؤيد  ؤؤؤؤؤك نمؤؤؤؤؤي تيانؤؤؤؤؤد ويرمؤؤؤؤؤين –26سؤؤؤؤؤؤا 
 گاي اگين را تيليد  ند؟

A-  مقؤؤدار پؤؤايين قنؤؤد خين سؤؤرگيجك متنؤؤاي  يديره اد يغؤؤش  ؤؤردنB           - 
 مقدار بالاد قند خين  قند در ادرار يافت مي شيد

 C - ايؤؤؤؤك وؤؤؤؤا يبافتهؤؤؤؤاد جؤؤؤؤانبي        مقؤؤؤؤدار پؤؤؤؤايين قنؤؤؤؤد خين آسؤؤؤؤي  بؤؤؤؤك چشؤؤؤؤمها   D   
 مقدار نرما  قند خين  خستگي يافسردگي     -    

 E- مقدار بالاد قند خين   آسي  بك  ايك ي بد 
 

 چرخك سايلي  ... G2سايلها در فاز  – 27سؤا 

A-  وماننؤؤد سؤؤازدDNA .يتقسؤؤيم سؤؤايلي را انجؤؤام داده انؤؤدB           -  وماننؤؤد
 راانجام يتقسيم سايلي را انجام نداده اند.   DNAسازد 

 C-  تقسؤؤؤؤؤؤيم سؤؤؤؤؤؤايلي را انجؤؤؤؤؤؤام داده انؤؤؤؤؤؤد يلؤؤؤؤؤؤي وماننؤؤؤؤؤؤد سؤؤؤؤؤؤازدDNA  .راانجؤؤؤؤؤؤام نؤؤؤؤؤؤداده انؤؤؤؤؤؤد
D      -       .بدين قابايت  نتر  تقسيم خياوند شد 

E- .ورگز تقسيم سايلي را انجام نمي دوند 
 

قسؤؤؤؤؤؤمتهاد مشؤؤؤؤؤؤ ي شؤؤؤؤؤؤجره نامؤؤؤؤؤؤك زيؤؤؤؤؤؤر يرا ؤؤؤؤؤؤت بيمؤؤؤؤؤؤارد يرا تؤؤؤؤؤؤي زضؤؤؤؤؤؤ ني ي – 28سؤؤؤؤؤؤؤا 
 رنا افراد مبت  را نشان مي دوند.

  دامي  نيع يرا ت اين بيمارد را نشان مي دوند؟

A-   اتيزيمي غالB           -       اتيزيمي مناي 

 C- غال  يابستك بك x D     - مناي  يابستك بكx   
E- يرا ت مادرد 

 

ومسؤؤؤؤؤفرگي نؤؤؤؤؤيزي راب ؤؤؤؤؤ  غؤؤؤؤؤذايي بؤؤؤؤؤين دي گينؤؤؤؤؤك اسؤؤؤؤؤت  ؤؤؤؤؤك ي ؤؤؤؤؤي سؤؤؤؤؤيد مؤؤؤؤؤي   – 29سؤؤؤؤؤؤا 
 برد يديگرد  نك سيدد مي برد ينك ضررد مي  ند.

  دامي  از گزينك وا م الي از ومسفرگي است.

A-  .ت بيؤؤؤؤؤت نيتؤؤؤؤؤري ن تيسؤؤؤؤؤ  با تريهؤؤؤؤؤاد زنؤؤؤؤؤده  ؤؤؤؤؤك در ريشؤؤؤؤؤ  لگؤؤؤؤؤيم وؤؤؤؤؤا زنؤؤؤؤؤدگي مؤؤؤؤؤي  ننؤؤؤؤؤد
B           -        .تنذيؤؤ  ليسؤؤك از يؤؤ  بؤؤرگ C-   زنؤؤدگي  ؤؤرم نؤؤيارد در ريدل يؤؤ

 -Eيؤؤؤ  اپؤؤؤي فيؤؤؤت م ؤؤؤ  ار يؤؤؤد  ؤؤؤك در شؤؤؤاخ  يؤؤؤ  درخؤؤؤت رشؤؤؤد مؤؤؤي  نؤؤؤد.     -      Dخؤؤؤي  
 حشرل گرده افشاني  ك ريد گ  مي نشيند.

  

در يؤؤؤؤؤؤ  آزمؤؤؤؤؤؤايش ميفؤؤؤؤؤؤ.  يؤؤؤؤؤؤ  نمينؤؤؤؤؤؤك شؤؤؤؤؤؤاود يسؤؤؤؤؤؤك نمينؤؤؤؤؤؤك آزمايشؤؤؤؤؤؤي يجؤؤؤؤؤؤيد   – 30سؤؤؤؤؤؤؤا 
زمؤؤؤؤؤايش  ؤؤؤؤؤك فقؤؤؤؤؤ  يؤؤؤؤؤ  دارد ؤؤؤؤؤك تيمؤؤؤؤؤار وؤؤؤؤؤاد مختافؤؤؤؤؤي ريد آنهؤؤؤؤؤا ازمؤؤؤؤؤا  مؤؤؤؤؤي شؤؤؤؤؤيد.در يؤؤؤؤؤ  آ

 نمينك شاود داريم   اين شاود بايستي ...

A- .با نمينك واد آزمايشي بجز در ي  تيمار شراي  ي ساني داشتك باشد    

B-  بؤؤؤؤؤا نمينؤؤؤؤؤك وؤؤؤؤؤاد آزمايشؤؤؤؤؤي يتمؤؤؤؤؤام تيمؤؤؤؤؤار وؤؤؤؤؤاد بؤؤؤؤؤك  ؤؤؤؤؤار رفتؤؤؤؤؤك شؤؤؤؤؤراي  ي سؤؤؤؤؤاني داشؤؤؤؤؤتك
 باشد.

 C- ي  مختاؤؤؤؤؤؤؤف تيمؤؤؤؤؤؤؤار وؤؤؤؤؤؤؤاد مختاؤؤؤؤؤؤؤف بؤؤؤؤؤؤؤرريد  نمينؤؤؤؤؤؤؤك وؤؤؤؤؤؤؤاد آزمايشؤؤؤؤؤؤؤي  يلؤؤؤؤؤؤؤي در شؤؤؤؤؤؤؤرا
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  اجرا مي شيد.
 D- بؤؤؤؤؤا نمينؤؤؤؤؤك وؤؤؤؤؤاد آزمايشؤؤؤؤؤي  بجؤؤؤؤؤز تمؤؤؤؤؤام تيمؤؤؤؤؤار وؤؤؤؤؤاد ب ؤؤؤؤؤار رفتؤؤؤؤؤك شؤؤؤؤؤراي  ي سؤؤؤؤؤاني داشؤؤؤؤؤتك

 باشد.

E-  م ؤؤؤؤؤؤ  تمؤؤؤؤؤؤام نمينؤؤؤؤؤؤك وؤؤؤؤؤؤاد  آزمايشؤؤؤؤؤؤي تيمؤؤؤؤؤؤار شؤؤؤؤؤؤيد يلؤؤؤؤؤؤي دامنؤؤؤؤؤؤك يسؤؤؤؤؤؤي ي از مقؤؤؤؤؤؤاديربراد
 ور تيماردر ميرد آن استفاده شيد.

  
رشؤؤؤؤؤؤت  م مؤؤؤؤؤؤ   .در زيؤؤؤؤؤؤر نشؤؤؤؤؤؤان داده شؤؤؤؤؤؤده اسؤؤؤؤؤؤت DNAبخشؤؤؤؤؤؤي از يؤؤؤؤؤؤ  رشؤؤؤؤؤؤتك  – 31سؤؤؤؤؤؤؤا 

 آن  دام گزينك است؟

5 CGCGTAAACAGT 3                                                        
                      

A- 5 CGGCAUUUGUCA 3 

B- 5 ACUGUUUACGCG 3 

 C-5  TGACAAATGCGC 3 

 D-5 CGCGTAAACAGT 3 

E-  ويچ  دام شحي  نيستند 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ***بك ا  زات زير مراج ك  نيد. 33ي  32راد پاسخ بك سؤالات ب***

ازيؤؤؤؤؤؤ  ناحيؤؤؤؤؤؤك مردابؤؤؤؤؤؤي درمن قؤؤؤؤؤؤ  يي تيريؤؤؤؤؤؤا جؤؤؤؤؤؤدا  Bي Aدي سؤؤؤؤؤؤيي  مي ريبؤؤؤؤؤؤي  – 32سؤؤؤؤؤؤؤا 
شؤؤؤؤؤؤؤؤده  يسؤؤؤؤؤؤؤؤپه در يؤؤؤؤؤؤؤؤ  آزمايشؤؤؤؤؤؤؤؤگاه  شؤؤؤؤؤؤؤؤت شؤؤؤؤؤؤؤؤدند.ا  زات زيؤؤؤؤؤؤؤؤر از برگؤؤؤؤؤؤؤؤ  گزارشؤؤؤؤؤؤؤؤي 

 آزمايشگاوي زير بك دست آمده است؟

 Bمي ري   Aمي ري 

 اسؤؤؤؤؤؤؤؤيد ني اميؤؤؤؤؤؤؤؤ    
RNAي DNA 

 اسؤؤؤؤؤؤؤؤيد ني اميؤؤؤؤؤؤؤؤ   
RNAي DNA 



7 
 

 وستك  ندارد

 ميتي ندرد   ندارد

سؤؤؤؤؤؤؤ   خؤؤؤؤؤؤؤارجي  ديؤؤؤؤؤؤؤدارل 
 سايلي ناز 

تيليؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤد م ؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤ   تقسؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤيم 
 ديتايي

 وستك  دارد

 ميتي ندرد   دارد

سؤؤؤؤؤؤ   خؤؤؤؤؤؤارجي  غشؤؤؤؤؤؤاد 
 سايلي

 تيليد م    ميتيز

  

 را بك درستي تقسيم بندد  رده اند؟ Bي A دام ي  از گزينك واد زير مي ري 

            Bمي ري                    Aمي ري           

A-                     با ترد                         آغازد 

B-     ييريه                        با ترد 

 C-    با ترد                         با ترد 

 D-             آغازد                 مخمر 

E-    ييريه                         مخمر 

 

يؤؤؤؤؤؤ  مؤؤؤؤؤؤادل ضؤؤؤؤؤؤد مي ؤؤؤؤؤؤري  بؤؤؤؤؤؤرريد مي ريبهؤؤؤؤؤؤا آزمؤؤؤؤؤؤايش شؤؤؤؤؤؤد يمشؤؤؤؤؤؤخص شؤؤؤؤؤؤد  – 33سؤؤؤؤؤؤؤا 
مؤؤؤؤؤؤي گردد. ؤؤؤؤؤؤدامي  از گزينؤؤؤؤؤؤك وؤؤؤؤؤؤا بيشؤؤؤؤؤؤترين وؤؤؤؤؤؤدف احتمؤؤؤؤؤؤالي Bي Aمؤؤؤؤؤؤان  رشؤؤؤؤؤؤد مي ريبهؤؤؤؤؤؤاد
 مادل ضد مي ريبي است؟

A-  سؤؤانتريمرواB      - پتيؤؤديگاي ان      ديؤؤياره وؤؤاد سؤؤايلي پ C- RNA D   
 اس ات سايلي -Eميتي ندرد       -     

 

گينؤؤؤؤؤؤؤؤؤك وؤؤؤؤؤؤؤؤؤايي از پريانؤؤؤؤؤؤؤؤؤك در جنؤؤؤؤؤؤؤؤؤي  اسؤؤؤؤؤؤؤؤؤتراليا داراد خالهؤؤؤؤؤؤؤؤؤاد قهؤؤؤؤؤؤؤؤؤيه اد  – 32سؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤا 
 يسياه در بالهايشان وستند اين تر   نيزي سازش براد. .. . .است. 

A-  گؤؤيج  ؤؤردن شؤؤ ارچيان در تشؤؤخيص محؤؤ  سؤؤرB           -   جفؤؤت يؤؤابي     C- 
وؤؤؤدايت نؤؤؤير  يگرمؤؤؤا ريد ماويچؤؤؤك وؤؤؤاد  -        Dافؤؤؤزايش قؤؤؤدرت بينؤؤؤايي پريانؤؤؤك 

 زم  استتار ريد س ي  خالدار -Eپريازد        

 

 

 

   دام ت اريف زير براد نيرين شحي  است؟ – 35سؤا 
  -I .انتقا  دونده واد زشبي ميادد وستند  ك از دندريت وا آزاد مي شيند 

 - II ي تيانند باي  يا دي نيرين ديگر راب ك داشتك باشند.نيرين وافق  م 

- III  .ايمپاله واد زشبي در باز يبستك شدن  انالهاد ييني نقش دارند 

-IV   در يؤؤؤؤؤ  نؤؤؤؤؤيرين   ا  زؤؤؤؤؤات از دنؤؤؤؤؤدريت بؤؤؤؤؤك سؤؤؤؤؤيد جسؤؤؤؤؤم سؤؤؤؤؤايلي يا سؤؤؤؤؤين حر ؤؤؤؤؤت
 مي  ند.

A-  فقؤؤB           I -   فقؤؤI ي III          C-  فقؤؤIV يD        III –  فقؤؤI  II 
 ivي II   IIIفق    -III       E ي
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مختاؤؤؤؤؤؤف نشؤؤؤؤؤؤان  PHمنحنؤؤؤؤؤؤي زيؤؤؤؤؤؤر تمايؤؤؤؤؤؤ  وميگاؤؤؤؤؤؤيبين بؤؤؤؤؤؤك ا سؤؤؤؤؤؤي ن را در سؤؤؤؤؤؤك – 36سؤؤؤؤؤؤؤا 
ميدوؤؤؤؤؤد.در ضؤؤؤؤؤمن ديره وؤؤؤؤؤاد سؤؤؤؤؤخت يرزشؤؤؤؤؤي اسؤؤؤؤؤيد لا تيؤؤؤؤؤ  تيسؤؤؤؤؤ  زضؤؤؤؤؤ ت سؤؤؤؤؤاختك مؤؤؤؤؤي 
شؤؤؤؤؤؤيد.اين امؤؤؤؤؤؤر چؤؤؤؤؤؤك ا ؤؤؤؤؤؤرد بؤؤؤؤؤؤر وميگاؤؤؤؤؤؤيبين در ماويچؤؤؤؤؤؤك ) در مقايسؤؤؤؤؤؤك بؤؤؤؤؤؤا شؤؤؤؤؤؤراي   بي ؤؤؤؤؤؤي 

2/7PH=  ياود داشت؟ ( خ 

  

A- وميگايبين تماي  بالاترد براد ا سي ن خياود داشت 

B - وميگايبين تماي   مترد براد ا سي ن خياود داشت 

  C- وميگايبين تماي  ي ساني براد ا سي ن خياود داشت 

D-   وميگاؤؤؤؤؤؤؤؤيبين فقؤؤؤؤؤؤؤؤ  در غانتهؤؤؤؤؤؤؤؤاد بسؤؤؤؤؤؤؤؤيارپايين يؤؤؤؤؤؤؤؤا بسؤؤؤؤؤؤؤؤيار بؤؤؤؤؤؤؤؤالاد ا سؤؤؤؤؤؤؤؤي ن تمايؤؤؤؤؤؤؤؤ
 بالاترد براد ا سي ن خياود داشت

 E-   وميگاؤؤؤؤؤؤؤؤيبين فقؤؤؤؤؤؤؤؤ  در غانتهؤؤؤؤؤؤؤؤاد بسؤؤؤؤؤؤؤؤيارپايين يؤؤؤؤؤؤؤؤا بسؤؤؤؤؤؤؤؤيار بؤؤؤؤؤؤؤؤالاد ا سؤؤؤؤؤؤؤؤي ن تمايؤؤؤؤؤؤؤؤ
  مترد براد ا سي ن خياود داشت 

  
ك مؤؤؤؤؤؤؤي تيسؤؤؤؤؤؤؤ  ال تريفؤؤؤؤؤؤؤيرز  تجزيؤؤؤؤؤؤؤ DNA امؤؤؤؤؤؤؤ   نيؤؤؤؤؤؤؤد  يقتؤؤؤؤؤؤؤي ميل يلهؤؤؤؤؤؤؤاد – 37سؤؤؤؤؤؤؤؤا 

 شؤؤؤؤؤؤؤيند   بؤؤؤؤؤؤؤك سؤؤؤؤؤؤؤمت ال تؤؤؤؤؤؤؤريد. ... . مهؤؤؤؤؤؤؤاجرت خياونؤؤؤؤؤؤؤد  ؤؤؤؤؤؤؤرد. ميل يلهؤؤؤؤؤؤؤاد   يچؤؤؤؤؤؤؤ  
…….. DNA ميل يلهاد بزرگDNA . مهاجرت خياوند  رد 

A- آوسؤؤتك تؤؤراز-م بؤؤتB           - سؤؤري تر از      -م بؤؤت C-آوسؤؤتك تؤؤراز -منفؤؤي
D        - سري تر از         -منفيE- وم سرزت با-منفي 

 

يافؤؤؤؤؤؤؤت مؤؤؤؤؤؤؤي شؤؤؤؤؤؤؤيد يلؤؤؤؤؤؤؤي در  C4واد برگؤؤؤؤؤؤؤي  بي ؤؤؤؤؤؤؤي  ؤؤؤؤؤؤؤك در گياوؤؤؤؤؤؤؤانسؤؤؤؤؤؤؤاختار – 38سؤؤؤؤؤؤؤؤا 
 يجيد ندارند؟ C3 گياوان

A- سؤؤؤايلهايي  ؤؤؤك ا ؤؤؤراف دسؤؤؤتجات آينؤؤؤدد را بؤؤؤك شؤؤؤيرت غ فؤؤؤي مؤؤؤي پيشؤؤؤانندB     
 ريزنك وا -      

 C-  مزيفيؤؤؤ  نؤؤؤرده ادD        -       خاروؤؤؤاد تيؤؤؤزE-  سؤؤؤايلهاد ريپيسؤؤؤتي  ؤؤؤك
 تيس   يتي يلي ميمي پيشيده شده اند

 

 

 

  دامي  از گزينك واد زير مسير شحي  آ  دري  گياه است ؟ – 39سؤا 

A- آنديدرم  >آيند آب شي  >آيند چيبي  >تارواد  شنده 

B-  تارواد  شنده   >آنديدرم  >آيند چيبي  > يتي ي 

 C- ريزنك وا  >آيند چيبي  > يتي ي   >تارواد  شنده 

D- آيند چيبي  >ريزنك وا  >آيند آب شي  >تارواد  شنده 

E- ريزنك وا  >آيند چيبي  >آنديدرم  >تارواد  شنده 
 

بؤؤؤؤؤرش  ؤؤؤؤؤيلي سؤؤؤؤؤاق  گيؤؤؤؤؤاوي زيؤؤؤؤؤر مي ريسؤؤؤؤؤ   بررسؤؤؤؤؤي شؤؤؤؤؤده يسؤؤؤؤؤايلهايي تؤؤؤؤؤي  – 20سؤؤؤؤؤؤا 
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 خالي با دييارل ضخيم يافت شده اند.اين سايلها بك احتما  زياد. . . 

A- .سؤؤايلهاد ومؤؤراه  وسؤؤتندB           - .سؤؤايلهاد پارانشؤؤيمي وسؤؤتند C     - 
 سايلهاد پيششي وستند. 

D -             .آيند واد چيبي وستندE- .سايلهاد ميان برگ وستند 
 

پپسؤؤؤؤؤين آنزيمؤؤؤؤؤي اسؤؤؤؤؤت  ؤؤؤؤؤك در محؤؤؤؤؤي  اسؤؤؤؤؤيدد م ؤؤؤؤؤده يجؤؤؤؤؤيد دارد.ايؤؤؤؤؤن آنؤؤؤؤؤزيم بؤؤؤؤؤا  – 21سؤؤؤؤؤؤا 
اد پپتيؤؤؤؤؤؤؤؤدده پيينؤؤؤؤؤؤؤؤد وؤؤؤؤؤؤؤؤايي  ؤؤؤؤؤؤؤؤك بؤؤؤؤؤؤؤؤين گؤؤؤؤؤؤؤؤريه بؤؤؤؤؤؤؤؤك پيينؤؤؤؤؤؤؤؤد وؤؤؤؤؤؤؤؤ H2Oويؤؤؤؤؤؤؤؤدريليز)افزيدن 

 ربي سؤؤؤؤؤي  يگؤؤؤؤؤريه آمينؤؤؤؤؤي تشؤؤؤؤؤ ي  مؤؤؤؤؤي شؤؤؤؤؤيدت( پاؤؤؤؤؤي پپتيؤؤؤؤؤد وؤؤؤؤؤاد بؤؤؤؤؤزرگ را بؤؤؤؤؤك پپتيؤؤؤؤؤد وؤؤؤؤؤاد 
  يچ ترتبدي  مي  ند.

در زيؤؤؤؤؤر  فرميلهؤؤؤؤؤاد سؤؤؤؤؤاختارد يؤؤؤؤؤ  آمينؤؤؤؤؤي اسؤؤؤؤؤيد ييؤؤؤؤؤ  بخؤؤؤؤؤش از يؤؤؤؤؤ  پاؤؤؤؤؤي پپتيؤؤؤؤؤد نشؤؤؤؤؤان داده 
 شده است. 

 يدريليز مي شيد؟( در پاي پپتيد تيس  پپسين و2 3 2 1يا5 دام پييند)

A- 1B       - 2 C     - 3 D      - 2      E- 5 
  

Kپتاسؤؤؤؤؤؤؤؤؤيم) -پمؤؤؤؤؤؤؤؤؤ  سؤؤؤؤؤؤؤؤؤديم – 22سؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤا 
+

  /Na
+

( جؤؤؤؤؤؤؤؤؤز  مهمؤؤؤؤؤؤؤؤؤي در تمؤؤؤؤؤؤؤؤؤام سؤؤؤؤؤؤؤؤؤايلهاد 
Naجؤؤؤؤؤؤؤانيرد اسؤؤؤؤؤؤؤت.در وؤؤؤؤؤؤؤر ديره  ايؤؤؤؤؤؤؤن پمؤؤؤؤؤؤؤ   

+
Kرا بؤؤؤؤؤؤؤك خؤؤؤؤؤؤؤار  ي  3 

+
را بؤؤؤؤؤؤؤك داخؤؤؤؤؤؤؤ  2 

Kسؤؤؤؤؤؤؤاي  مؤؤؤؤؤؤؤي فرسؤؤؤؤؤؤؤتد.اگر پمؤؤؤؤؤؤؤ  
+

  /Na
+

سؤؤؤؤؤؤؤاي  بؤؤؤؤؤؤؤالا بؤؤؤؤؤؤؤيش ف ؤؤؤؤؤؤؤا  شؤؤؤؤؤؤؤيد. دام گزينؤؤؤؤؤؤؤك  
 شحي  است؟

I  .Na
+

Kنسبت بك  
+

   بيشتراز ساي  خار  خياود شد.   

II .غانت پتاسيم درين سايلي افزايش خياود يافت . 

III.سمت دريني غشاد سايلي  متر م بت خياود شد . 

A-  فقؤB          I - فقؤII  C     -  فقؤI  يII D     -  فقؤ II ي  III      E-  I 
  III ي II ي
 

 

 

 

 

منحنؤؤؤؤؤؤؤي زيؤؤؤؤؤؤؤر تؤؤؤؤؤؤؤرا م خرگيشؤؤؤؤؤؤؤها يبؤؤؤؤؤؤؤارش سؤؤؤؤؤؤؤالانك در ناحيؤؤؤؤؤؤؤك اد از جنؤؤؤؤؤؤؤي   – 23سؤؤؤؤؤؤؤؤا 
را نشؤؤؤؤؤؤؤان مؤؤؤؤؤؤؤي دوؤؤؤؤؤؤؤد.ييريه ماي سؤؤؤؤؤؤؤيماد خرگؤؤؤؤؤؤؤيش 1972تؤؤؤؤؤؤؤا1958 يمينزلنؤؤؤؤؤؤؤد   از سؤؤؤؤؤؤؤا 

در ايؤؤؤؤؤؤن ناحيؤؤؤؤؤؤك يارد شؤؤؤؤؤؤد. دام يؤؤؤؤؤؤ  تيضؤؤؤؤؤؤي   ؤؤؤؤؤؤاماترد بؤؤؤؤؤؤراد تنييؤؤؤؤؤؤرات در  1960در سؤؤؤؤؤؤا  
 را نشان مي دود؟ترا م جم يت خرگيشها در اين ديره 

A-  پؤؤؤؤؤؤؤؤؤه از آن ؤؤؤؤؤؤؤؤؤك شؤؤؤؤؤؤؤؤؤراي  محؤؤؤؤؤؤؤؤؤي  بهبؤؤؤؤؤؤؤؤؤيد يافؤؤؤؤؤؤؤؤؤت  خشؤؤؤؤؤؤؤؤؤ ي بيشؤؤؤؤؤؤؤؤؤتر خرگيشؤؤؤؤؤؤؤؤؤها را در
  شت 1962ي 1960فاشاك

B –  جم يؤؤؤؤؤؤؤت ريباوهؤؤؤؤؤؤؤا در سؤؤؤؤؤؤؤالهاد بؤؤؤؤؤؤؤاراني افؤؤؤؤؤؤؤزايش يافؤؤؤؤؤؤؤت يبيشؤؤؤؤؤؤؤتر خرگيشؤؤؤؤؤؤؤهارا
 شتند.سؤؤؤؤؤؤؤؤپه ت ؤؤؤؤؤؤؤؤداد خرگيشؤؤؤؤؤؤؤؤها  ؤؤؤؤؤؤؤؤاوش پيؤؤؤؤؤؤؤؤدا رده يدر نتيجؤؤؤؤؤؤؤؤك ريباوهؤؤؤؤؤؤؤؤا از گرسؤؤؤؤؤؤؤؤنگي 

 افزايش يافت. مردندي ديباره جم يت خرگيشها 
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 C-  ييؤؤؤؤؤؤؤريه ماي سؤؤؤؤؤؤؤيما بسؤؤؤؤؤؤؤيارد از خرگيشؤؤؤؤؤؤؤها را  شؤؤؤؤؤؤؤت يلؤؤؤؤؤؤؤي ت ؤؤؤؤؤؤؤداد  مؤؤؤؤؤؤؤي از آنهابؤؤؤؤؤؤؤك
 ييريه مقايمت پيدا  ردندياين شفت را بك فرزندانشان منتق  نميدند.

D -  ييؤؤؤؤؤؤريه ماي سؤؤؤؤؤؤيما بسؤؤؤؤؤؤيارد از خرگيشؤؤؤؤؤؤها را  شؤؤؤؤؤؤت يلؤؤؤؤؤؤي ت ؤؤؤؤؤؤداد  مؤؤؤؤؤؤي از آنهابؤؤؤؤؤؤك
 بك فرزندانشان منتق  نميدند.  ير  بي ي بك ييريه مقايم بيدند ي اين شفت را

E-  ايؤؤؤؤؤؤن ييؤؤؤؤؤؤريه در ابتؤؤؤؤؤؤدا بسؤؤؤؤؤؤيارد از خرگيشؤؤؤؤؤؤها را  شؤؤؤؤؤؤت يلؤؤؤؤؤؤي در سؤؤؤؤؤؤالهاد ب ؤؤؤؤؤؤد تيان
 خيد را از دست داد.چرا  ك جهش واد حذفي زيادد درآن اتفا. افتاد.

 

 ؤؤؤؤؤؤدامي  ازگزينؤؤؤؤؤؤك وؤؤؤؤؤؤاد زيؤؤؤؤؤؤر ميتياننؤؤؤؤؤؤد منجؤؤؤؤؤؤر بؤؤؤؤؤؤك فيؤؤؤؤؤؤدب  منفؤؤؤؤؤؤي در ف اليؤؤؤؤؤؤت  – 22سؤؤؤؤؤؤؤا 
 آنزيمي شيند؟

A- ؤؤي  پؤؤيش مؤؤاده بؤؤك جايگؤؤاه ف ؤؤا  آنؤؤزيم اتشؤؤا  ميل B            -  فقؤؤدان پؤؤيش
 مادل در دستره براد  اتاليز

 C-  اتشؤؤؤؤا  ميل ؤؤؤؤي  محشؤؤؤؤي  بؤؤؤؤك جايگؤؤؤؤاه آليسؤؤؤؤتري  آنؤؤؤؤزيمD     -  تخريؤؤؤؤ  آنؤؤؤؤزيم
 اتشا   يفا تير بك جايگاه ف ا  آنزيم -Eتيس  محشي  يا نش      

  
( در ضؤؤؤؤؤؤؤمن يا ؤؤؤؤؤؤؤنش وؤؤؤؤؤؤؤاد نؤؤؤؤؤؤؤيرد فتيسؤؤؤؤؤؤؤنتز تيليؤؤؤؤؤؤؤد O2ا سؤؤؤؤؤؤؤي ن دي اتمؤؤؤؤؤؤؤي) – 25سؤؤؤؤؤؤؤؤا 

 مي شيد.  دامي  منب  ا سي ن محسي  مي گردد؟

A- (ميل يلهؤؤؤاد دد ا سؤؤؤيد  ؤؤؤربنCO2                             )B           - 
 (  H20ميل يلهاد آ )

  C- (ميل يلهؤؤؤؤاد گاؤؤؤؤي زC6H12O6                                     )D        - 
NO3د نيترات)يينها

2-
                     )E- (ميل يلهاد ازينO3) 

 

 

 

 

 درست نيست؟ATP دام گزينك در ميرد  – 26سؤا 

A-   ي  ميل يATP .شام  باز آدنين   قند ريبيز يسك گريه فسفات است 

B-  حؤؤؤؤؤذف سؤؤؤؤؤيمين گؤؤؤؤؤريه فسؤؤؤؤؤفات بيسؤؤؤؤؤياك ويؤؤؤؤؤدريليز منجؤؤؤؤؤر بؤؤؤؤؤك آزاد سؤؤؤؤؤازد انؤؤؤؤؤر د مؤؤؤؤؤي
 شيد.

 C- ATP .در ضمن يا نشهاد نيرد فتيسنتز تش ي  مي شيد 

D- ATP  .براد ف اليت ماويچ  جانيران لازم است 

E- سنتزATP .ومياره نيازمند ا سي ن است 
 

  دامي  از ت اريف زير در ميرد تيليد م   جنسي شحي  است؟ – 27سؤا 

A-            .واگهؤؤؤؤؤؤا تيسؤؤؤؤؤؤ  اتشؤؤؤؤؤؤا  دي گامؤؤؤؤؤؤت واپايميؤؤؤؤؤؤدد ايجؤؤؤؤؤؤاد مؤؤؤؤؤؤي شؤؤؤؤؤؤيند B-  زاده
 وا از ننر  نتي ي با يالدين خيد مشابهند.

 C-                          .گامتهؤؤؤؤؤؤؤؤاد ديپايميؤؤؤؤؤؤؤؤد تيسؤؤؤؤؤؤؤؤ  ميتؤؤؤؤؤؤؤؤيز تيليؤؤؤؤؤؤؤؤد ميشؤؤؤؤؤؤؤؤيندD-   لقؤؤؤؤؤؤؤؤا
 منجر بك تش ي  تخم واد ديپايميد ميشيد.
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E- .وم گامتهاد زن يوم مرد ديپايميد وستند 
 

در انسؤؤؤؤان بررسؤؤؤؤي شؤؤؤؤدند  بؤؤؤؤا چؤؤؤؤك  Cي  B يA سؤؤؤؤك  ن مسؤؤؤؤتق  متؤؤؤؤيالي  – 28سؤؤؤؤؤا 
فرزنؤؤؤؤؤؤؤدد  AAbbCcيپؤؤؤؤؤؤؤدرد بؤؤؤؤؤؤؤا  نيتيؤؤؤؤؤؤؤ AaBBCcاحتمؤؤؤؤؤؤؤالي از مؤؤؤؤؤؤؤادرد بؤؤؤؤؤؤؤا  نيتيؤؤؤؤؤؤؤ  

 -A        - 1/2           B حاشؤؤؤ  خياوؤؤؤد شؤؤؤد؟AABbccبؤؤؤا  نيتيؤؤؤ  
1/4            C- 1/8            D- 1/16             E- 1/64 

 بك ا  زات زير مراج ك  نيد. 50ي 29براد سؤالات 

درزيؤؤؤؤؤر يؤؤؤؤؤ  سؤؤؤؤؤرد منحنؤؤؤؤؤي نمؤؤؤؤؤايش داده شؤؤؤؤؤده انؤؤؤؤؤد  ؤؤؤؤؤك ارتبؤؤؤؤؤا  بؤؤؤؤؤين فشؤؤؤؤؤار خؤؤؤؤؤين يفؤؤؤؤؤا تير 
وؤؤؤؤاد مؤؤؤؤؤ ر بؤؤؤؤؤر آن را نشؤؤؤؤان مؤؤؤؤي دونؤؤؤؤؤد.منحني وؤؤؤؤاد زيؤؤؤؤؤر رابؤؤؤؤراد پاسؤؤؤؤخ بؤؤؤؤؤك سؤؤؤؤيالات زيؤؤؤؤؤر 

 تجزيك يتحاي   نيد.

  
بؤؤؤؤؤر  بؤؤؤؤؤ. منحنؤؤؤؤؤي وؤؤؤؤؤا    ؤؤؤؤؤدامي  ازگزينؤؤؤؤؤك وؤؤؤؤؤاد زيؤؤؤؤؤر ميجؤؤؤؤؤ  افؤؤؤؤؤزايش فشؤؤؤؤؤار  – 29سؤؤؤؤؤؤا  

 خين مي شيد؟

 A -  ده قابؤؤؤؤؤؤؤي                                                  ؤؤؤؤؤؤؤاوش بؤؤؤؤؤؤؤرين B-  افؤؤؤؤؤؤؤزايش
  اوش جريان خين  -Cمقايمت جانبي                    

D - ؤؤؤؤؤاوش جريؤؤؤؤؤان خؤؤؤؤؤين              افؤؤؤؤؤزايش مقايمؤؤؤؤؤت جؤؤؤؤؤانبي ي  E –  ؤؤؤؤؤاوش 
 مقايمت جانبي

 

 

 

 

 

 

 

گزينؤؤؤؤؤؤؤك  از نمؤؤؤؤؤؤؤيدار وؤؤؤؤؤؤؤا اگر جريؤؤؤؤؤؤؤان خؤؤؤؤؤؤؤين افؤؤؤؤؤؤؤزايش يافتؤؤؤؤؤؤؤك باشؤؤؤؤؤؤؤد دامي  از – 50سؤؤؤؤؤؤؤؤا 
 واد زير شحي  است؟

 مقايمت جانبي                       برين ده قا                  فشار خين            

A-   اوش                           اوش                                  اوش  

B-                       افزايش    افزايش                                 افزايش 

C-  اوش                                 افزايش                         افزايش  

D-  افزايش                                 اوش                          افزايش 

E-  افزايش                           اوش                                  اوش 

 نمره دارد8/0 ام   نيد.ور سؤا   Cيا A    Bور جماك را با گزينك واد

 ميکريمتر10  سايلی با ق ر×200با بزرگنمايی  -51

A-  ميايمتؤؤؤؤؤؤؤر ديؤؤؤؤؤؤؤده ميشؤؤؤؤؤؤؤيد.             2بؤؤؤؤؤؤؤك ق ؤؤؤؤؤؤؤرB-  سؤؤؤؤؤؤؤانتی متؤؤؤؤؤؤؤر ديؤؤؤؤؤؤؤده 2بؤؤؤؤؤؤؤك ق ؤؤؤؤؤؤؤر
 سانتی متر ديده ميشيد.20بك ق ر  -Cميشيد.             
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بؤؤؤؤؤؤؤؤااترر اؤؤؤؤؤؤؤؤك از ريده ايچؤؤؤؤؤؤؤؤ. انسؤؤؤؤؤؤؤؤان جؤؤؤؤؤؤؤؤدا شؤؤؤؤؤؤؤؤده باشؤؤؤؤؤؤؤؤد در...........بهتؤؤؤؤؤؤؤؤر رشؤؤؤؤؤؤؤؤد  -52
 ميکند.

A - درpH  7بؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤالاتر از                    B  -  7درpH                           
C-  درpH  7امتر از 
 

ستها ميج ...................ميشيد. -53  افزيدن  يبرلين بك دانك ر 

A - روؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤی            افؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤزايش رشؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤد بؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤين گB -                 اؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤاوش رشؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤد بؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤين گروؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤی
C - ا رر ندارد 

 

 در فاز لگاريتمی رشد بااتريايی............ -52

 A -               .افؤؤؤؤؤؤؤؤزايش ت ؤؤؤؤؤؤؤؤداد بااتريهؤؤؤؤؤؤؤؤا ديؤؤؤؤؤؤؤؤده ميشؤؤؤؤؤؤؤؤيدB -  اؤؤؤؤؤؤؤؤاوش ت ؤؤؤؤؤؤؤؤداد بااتريهؤؤؤؤؤؤؤؤا
 ويچ تنييرر ديده نميشيد -Cديده ميشيد.               

. 
 گنمايی ميکريسکي  منجر بك...............ميشيد.افزايش بزر -55

A -             افؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤزايش يضؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤي  تشؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤييرB-                 اؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤاوش يضؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤي  تشؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤيير
C- .ا رر بر يضي  تشيير ندارد 
 

 (Mw=75ميای ميلار ليزين)200برار ساختن ي. محاي  -56
A - 15 ليتؤؤؤؤؤؤر آ  اضؤؤؤؤؤؤافك ميکنؤؤؤؤؤؤيم.         1گؤؤؤؤؤؤرم ليؤؤؤؤؤؤزين بؤؤؤؤؤؤكB- 5/37 1زين بؤؤؤؤؤؤك گؤؤؤؤؤؤرم ليؤؤؤؤؤؤ 

 ليتر آ  اضافك ميکنيم. 1گرم ليزين بك  C- 75ليتر آ  اضافك ميکنيم.         
 

 Aجام ؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤك ار بؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤا بزرگتؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤرين تنؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤيع..                                                   -57
 جايی است اك گينك وايش تکام  يافتك وستند. -

B-  ميکننؤؤؤؤؤؤؤؤد.       جؤؤؤؤؤؤؤؤامی اسؤؤؤؤؤؤؤؤت اؤؤؤؤؤؤؤؤك ت ؤؤؤؤؤؤؤؤداد زيؤؤؤؤؤؤؤؤادر از افؤؤؤؤؤؤؤؤراد در آن زنؤؤؤؤؤؤؤؤدگیC-  جؤؤؤؤؤؤؤؤامی
 است اك ت داد زيادر از گينك وا در آن زندگی ميکنند.

 

 در مقايسك با خااهار رسی  خااهار شنی...... -58

A -              .مقؤؤؤؤؤؤؤؤؤدار زيؤؤؤؤؤؤؤؤؤادر آ  را جؤؤؤؤؤؤؤؤؤذ  ميکننؤؤؤؤؤؤؤؤؤدB-   مقؤؤؤؤؤؤؤؤؤدار امتؤؤؤؤؤؤؤؤؤرر ا  را جؤؤؤؤؤؤؤؤؤذ
 مقدارر مساير آ  جذ  ميکنند. -Cميکنند.             

 

 شيينده وا ميتيانند چربی وا را ح  انند  زيرا دارار -59

A -             .نؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤياحی آبديسؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤت وسؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤتندB-              .نؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤياحی بؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤاردار وسؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤتندC- 
 Bي  Aگزينك 

 

 در زير ميکريسکي   بااترر استافيايايک -60

A -        .دارار خيشؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤك ار از سؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤايلهار اؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤرير اسؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤتB-  رشؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤتك ار از سؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤايلهار
 بك شيرت سايلهار منفرد وستند. -C          ارير است.
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 ي. ايلميپتي  با نيک بريده شده.........................رشد خياود ارد.-61

A-                  بؤؤؤؤؤؤؤؤك سؤؤؤؤؤؤؤؤمت نؤؤؤؤؤؤؤؤيرB-            بؤؤؤؤؤؤؤؤر خؤؤؤؤؤؤؤؤ ف جهؤؤؤؤؤؤؤؤت نؤؤؤؤؤؤؤؤيرC-  مسؤؤؤؤؤؤؤؤتق  از
 جهت نير

 

 سؤؤؤؤؤانتی متؤؤؤؤؤر اسؤؤؤؤؤت. نسؤؤؤؤؤبت سؤؤؤؤؤ   بؤؤؤؤؤك حجؤؤؤؤؤم آن 3يؤؤؤؤؤ. سؤؤؤؤؤاي  مک بؤؤؤؤؤی اؤؤؤؤؤك  ؤؤؤؤؤي  آن  -62
 چقدر است؟

A-m  2×10
6                                              

B- 3×10
6
m                        C- 

4×10
6
m 

 

 خين په از خار  شدن از مييرگهار ششی  يارد....-33

A-             .ب ؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤن راسؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤت ميشؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤيدB-                     .دوايؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤز چؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤ  ميشؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤيدC- 
 آميرت ميشيد.

 

ر محاي  حاير گياوی اك د -62
35

So4
2-

 رشد ارده است......... 

A-                 .ايؤؤؤؤؤؤؤؤن مؤؤؤؤؤؤؤؤاده رادييااتيؤؤؤؤؤؤؤؤي در پريتمينهؤؤؤؤؤؤؤؤا جمؤؤؤؤؤؤؤؤ  ميشؤؤؤؤؤؤؤؤيدB-  ايؤؤؤؤؤؤؤؤن مؤؤؤؤؤؤؤؤاده
 ذخيره نميشيد. -Cرادييااتيي درليپيدوا جم  ميشيد.                

 

 

 

 

 در تکمي  رنا آميزر گرم  بااتريهار گرم منفی..... -65

A-         .بؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤنفش ميشؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤيند             B-                     .قرمؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤز ميشؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤيندC- 
 رنا نميگيرند.

 

 اسيد ايري.  متابيليت اشای دف ی تيس ..... -66

A-                          مؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤاوی واسؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤتB-                .پسؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤتانداران اسؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤتC- 
 پرندگان است.

 

 ي ي از فيايد رنا آميزد  دي گانك اين است  ك.. -67

 A- د ي سؤؤؤؤؤؤؤؤؤاني بؤؤؤؤؤؤؤؤؤا رنؤؤؤؤؤؤؤؤؤا آميؤؤؤؤؤؤؤؤؤزد يؤؤؤؤؤؤؤؤؤ  مرحاؤؤؤؤؤؤؤؤؤك اد دارد    يي گيهؤؤؤؤؤؤؤؤؤاB-  از رنگهؤؤؤؤؤؤؤؤؤاد
 فق  از ي  رنا استفاده مي شيد -Cمختاف استفاده مي شيد           

 

 در ي. مقدار برابر با چربيها....... -68

A-                      .انؤؤؤؤؤؤؤؤر ر آنهؤؤؤؤؤؤؤؤا از قنؤؤؤؤؤؤؤؤدوا بيشؤؤؤؤؤؤؤؤتر اسؤؤؤؤؤؤؤؤتB-  انؤؤؤؤؤؤؤؤر ر آنهؤؤؤؤؤؤؤؤا امتؤؤؤؤؤؤؤؤر از
 انر ر آنها برابر قندواست. -Cقندواست.            
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 در بررسی ي.  دارير جديد گريه دارييی -69

A-                 .ب نؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤيان شؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤاود منفؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤی اسؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤتB-                      .ب نؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤيان شؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤاود م بؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤت اسؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤت
C- .شاود نيست 
 

 در ي. ريدخانك... bloomجاب. وار سبز آبی بنام  -70

A-           .مقؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤدار ااسؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤي ن را افؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤزايش ميدوؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤد      B-  مقؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤدار ااسؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤي ن را اؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤم
 ا رر ندارد. -Cميکند.           

  

 بر اساه فرضيك اخ  ي. پاتي ن ........ -71

A-             .فقؤؤؤؤؤؤؤؤ  در انؤؤؤؤؤؤؤؤياع ميزبؤؤؤؤؤؤؤؤان رشؤؤؤؤؤؤؤؤد ميکنؤؤؤؤؤؤؤؤدB-  در تمؤؤؤؤؤؤؤؤام افؤؤؤؤؤؤؤؤراد بيمؤؤؤؤؤؤؤؤار ديؤؤؤؤؤؤؤؤده
 ي. بااترر است. -Cميشيد.             

 

 با( برابر است Mm=180گاياز) 1mMدر ي. محاي   -72
A- mg180                    در ميکريليتؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤرB- µg180                    درميکريليتؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤر
C-µg180  درml 

 

 يجيد پريتمينها ميتياند تيس ..............ت يين شيد. -73

A-                            تسؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤت بيؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤيرهB-                 نؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤين ويؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤدرينC-   محاؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤي
 بنديکت

 

 

 C4در دمار بالا  ميزان تنفه در گياوان -72

A- م مؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤيلا امتؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤر ازC3                   .اسؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤتB- م مؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤيلا بيشؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤتر ازC3                      .اسؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤت
C-  برابر باC3 .است 

 

 پنی سياين رشد بااتريها را از  ري...............متيقف ميکند. -75

A-  اتشؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤا  بؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤكDNA                      بؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤااترر  B-   سؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤيرال در غشؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤار سؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤؤاي
 ممان ت از سنتز ديياره سايلی -Cبااترر                  

 

پسؤؤؤؤؤؤؤتانداران دارار انؤؤؤؤؤؤؤياع مختافؤؤؤؤؤؤؤی از پاسؤؤؤؤؤؤؤخ وؤؤؤؤؤؤؤار دفؤؤؤؤؤؤؤازی اختشاشؤؤؤؤؤؤؤی ي زمؤؤؤؤؤؤؤيمی  -76
وسؤؤؤؤؤؤؤتند تؤؤؤؤؤؤؤا بتياننؤؤؤؤؤؤؤد در برابؤؤؤؤؤؤؤر بااتريهؤؤؤؤؤؤؤار بيمؤؤؤؤؤؤؤاريزا ي ييريسؤؤؤؤؤؤؤها مقايمؤؤؤؤؤؤؤت اننؤؤؤؤؤؤؤد. ايؤؤؤؤؤؤؤن 

 د پاسخ وار دفازی بك سك گريه تقسيم ميشين
سؤؤؤؤؤؤد اي  دفؤؤؤؤؤؤازی  سؤؤؤؤؤؤدر فيزيکؤؤؤؤؤؤی اسؤؤؤؤؤؤت اؤؤؤؤؤؤك مؤؤؤؤؤؤان  يريد پاتي نهؤؤؤؤؤؤا بؤؤؤؤؤؤك بافتهؤؤؤؤؤؤار بؤؤؤؤؤؤدن  -1 

 ميشيد.

 سد ديم دفازی  مکانيسم وار دفازی درينی ي غير اختشاشی -2

اجززززززززززززززززززززززززززز ا  

 شرکت کننده

سززززززززززززززززززززززد 

 دفاعی
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    Bلنفٌسیت

   مٌىا  بینی

   آلبٌمین سرم

  

 سد سيم دفازی  مکانيسم وار دفازی اختشاشی سيستم ايمنی -3

 در جدي  زير ور ادام از اين سك گريه را در جار مناس  قرار دويد. 

فيرسززززززززززت  ززززززززززرًه ىززززززززززا  

 دفاعی

A- سد اًل دفاعی 

B- سد دًم دفاعی 

C- سد سٌم دفاعی 

D-  بززززززززززو دفززززززززززا   ب ززززززززززی

 ندا د
 

  

  
  

 

 


